



В Московской области перед судом предстанут трое мужчин, обвиняемых в убийстве семьи с ребенком



Следователем первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей г. Москвы 1989 и 1980 годов рождения, а также жителя г. Солнечногорска 1993 года рождения. В зависимости от роли и степени участия они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц группой по предварительному сговору), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение имущества путем поджога), ч. 1 ст. 223 УК РФ УК РФ (незаконное изготовление оружия), ч. 2 ст. 222 УК РФ, ч. 2 ст. 222.1 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, ношение, перевозка взрывчатых веществ и взрывных устройств группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору).



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Следствием установлено, что 3 декабря 2020 года один из обвиняемых, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на фоне затяжного конфликта с соседом совершил поджог его дома. В связи с пожаром хозяин домовладения с семьей прибыли из Москвы в СНТ для оформления данного факта. Тем временем обвиняемый предложил находившимся у него в гостях знакомым совершить убийство соседа и его семьи. Действуя в соответствии с распределенными ролями соучастники, вооружившись заранее огнестрельным оружием, остановили свой автомобиль так, чтобы затруднить проезд автомашины соседа. При появлении автомобиля один из обвиняемых выстрелил потерпевшему в область головы и далее начал производить неоднократные выстрелы в сторону машины, где также находились супруга и несовершеннолетняя дочь потерпевшего. Когда машина потерпевшего совершила столкновение с автомобилем обвиняемых, один из них также совершил выстрел через окно в сторону автомобиля. В результате многочисленных полученных ранений потерпевшие скончались на месте происшествия.

В целях сокрытия следов совершенных убийств обвиняемые собрали стреляные гильзы от патронов, использованных при производстве выстрелов, и выбросили их в лесной массив, находившийся неподалеку. Далее, отогнав автомобиль потерпевших к заброшенному дачному участку, злоумышленники перенесли тела погибших в дом, после чего подожгли участок и автомобиль. Затем скрылись с места происшествия.

В результате слаженной и грамотной работы по горячим следам удалось установить и задержать лиц, причастных к совершению преступлений.

В ходе допроса обвиняемые дали следователю признательные показания. С их участием проведены проверки показаний на месте, в ходе которых они детально рассказали и показали, как совершали преступление. Проведены обыски в их жилищах, а также с применением криминалистической техники - осмотра гаражей и автомобилей. В ходе обысков обнаружено и изъято ружье, из которого производились выстрелы в потерпевших. В ходе следствия проведено более 50 экспертиз: судебно-медицинские, молекулярно-генетические, биологические, баллистические, взрывотехнические, трасологические и другие. В результате собранные по уголовному делу доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения. Уголовное дело составило 18 томов. В ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет передано в Московский областной суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1674381>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области
